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g vruesna ISTRUZIONI D'USO INSTRUKCJE B vrutstva
e Upotrebljavaju se crpke za crpljenje vode od 2.000 do 10.000 I/h | —
e Uredaj za grejanje smestava se uvek POSLE crpke i PRE bazena: voda, koja ulazi u uredaj za grejanje vode mora biti uvek pre filtrirana. (SLIKA 1) / m INSTRUCTIONS m UTASITASOK NAUDOJIMO INSTRUKCLIOS
* Pre uredaja za grejanje se uvek instalira filtar za eliminisanje prisutne neistoce u vodi. ) / & vooe pempLol B oweer NORADIUMI
* Spojite crpku na krajnji spoj A (ulaz vode) i bazen na spoj B (izlaz vode) (SLIKA 2) OPOMENE ENJOY THE GARDEN ! j NL
 Za spajanje mogu se koristiti cevi od @ 32 mm i 38 mm. (SLIKA 3) D Uredaj ne ostavljajtfz na otvorenom mestu za vreme n n m INSTRUCCIONES - AANWUZINGEN m INSTRUCTIUNI
e Uredaj za grejanje je prikladan za bazene do 7500 litara vode. Za bazene vecih dimenzija koristite vise hIadmh. meseca (zastmtg ga od.n'Traza) so ’ar -: m GEBRAUCHSANWEISUNGEN m POKYNY JUHISED
uredaja za grejanje u seriji (1 za 7500 litara, do maksimalno 4 uredaja) kako bi uve¢ali u¢inak grejanja. : se pegja.!tjte se na;rgdaj za grejaje - <] INSTRUGOES TALIMATLAR POKYNY
« Da bi pobolj3ali u¢inak okrenite uredaj za grejanje prema suncu. € sedajte na ureda) za grejanje o H E A T E R - ~ -
¢ Da bi potpuno napunili uredaj za grejanje, okrenite ga NAKON toga Sto ste ga napunili s vodom. * Ne demontirajte A i B spojeva za napajanje. L L4 L L L ‘w# m OAHTIEZ mm UPUTE m INSTRUGOES
-'J\ [ vHCTPYKUMS KBl Navooia

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
¢ Naudoti su pompomis nuo 2.000 iki 10.000 I/h

« Sildytuva visada statyti PO pompos ir PRIES baseina: j Sildytuva jeinantis vanduo turi biti visada profilaktiskai filtruojamas. (1 PAV.) 4 A
e Pries Sildytuva visada instaliuoti filtrg, nesvarumy, esanciy vandenyje, pasalinimui. .
* Prijungti pompga prie i3orinés sandiiros A (vandens tiekimas) ir baseing prie sandiros B (vandens i$leidimas) (2 PAV.) ISPEJIMALI Flg. 0
e Sujungimams galima naudoti @ 32 mm ir @ 38 mm vamzdzius. (3 PAV.) * Nepalikti lauke Saltuoju mety laiku (apsaugoti
e Pritaikytams baseinams talpinantiems iki 7500 | vandens. Didesniems baseinams naudoti keletg nuo ledo)
nuosekliai sujungty Sildytuvy (1 3ildytuvas 7500 | vandens , daugiausiai iki 4) * Nelipti ant 3ildytuvo
* Siekiant pagerinti efektyvuma, nukreipti 3ildytuva j saule. ¢ Nesiséstiand Sildytuvo
e Siekiant optimizuoti Sildytuvo pripildyma, jj palekti tik PO TO, kai jis bus pripildytas vandens. * Neardyti maitinimo sandtry A ir B
NORADIJUMI
e Lietojiet ar sikniem, kuru razigums ir no 2.000 lidz 10.000 I/h
o Uzstadiet silditaju tikai PEC siikna un PIRMS baseina: silditaja padodamajam Gdenim ir obligati jabat filtrétam. (1. ATT.)
¢ Pirms silditaja vienmér uzstadiet filtru Gdens attirisanai no netirumiem.
 Sukni pievienojiet pie aréja savienotaja A (idens iepltde) un baseinu pie savienotaja B (Gdens izplade) (2. ATT.) BRIDINAJUMI
e Savienosanai var izmantot @ 32 mm un 38 mm caurules. (3. ATT.) * Neglabajiet sildTtaju ara auksta laika (pasargiet to
e Ir piemérots peldbaseiniem ar Gdens tilpumu lidz 7500 . Baseiniem ar lielaku tilpumu izmantojiet vairakus no sala)
secigi savienotus silditajus (1 silditajs katriem 7500 |, bet ne vairak ka 4 silditaji), lai paaugstinatu sildisanas spéju. * Nestaviet uz silditaja
« Lai uzlabotu silditaja efektivitati, novirziet to saules virziena. * Nesédiet uz silditsja o
o Lai optimizétu silditaja uzpildi, nolieciet to tikai PEC Gidens uzpildi$anas silditaja. * Neizjauciet baroSanas savienotajus A un B
solar
m INSTRUCTIUNI heater
e Utilizati cu pompe de la 2.000 la 10.000 I/h
« Pozitionati incilzitorul intotdeauna DUPA pomp3 si INAINTEA piscinei: apa care intré in incilzitor trebuie s3 fie intotdeauna filtrata in prealabil. (FIG 1)
o Tnaintea incilzitorului instalati intotdeauna un filtru pentru a elimina impuritétile prezente in ap3.
* Conectati pompa la racordul cel mai extern A (intrare apd) iar piscina la racordul B (iesire apa) (FIG 2) AVERTISMENTE
o Pentru racorduri se pot utiliza tuburi de @ 32 mm si de 38 mm. (FIG 3) * Nu |asati incalzitorul afara in timpul lunilor reci
¢ Adecvat pentru piscine pand la 7500 | de apa. Pentru piscine de dimensiuni mai mari utilizati (protejati-l de inghet)
mai multe incélzitoare in serie (1 la fiecare 7500 |, maxim 4) pentru a spori efectul de incélzire. * Nu vd urcati pe incalzitor
e Pentru a imbunatati eficienta orientati incilzitorul spre soare. e Nuva asezati pe Tncélzi?or ] )
o Pentru a optimiza umplerea incélzitorului, inclinati-l doar DUPA ce I-ati umplut cu ap3. * Nu demontati racordurile de alimentare A 5i B
- J
JUHISED
o Kasutamiseks 2.000-10.000 I/h tootlikusega pumpadega.
* ENNE soojusgeneraatori kdivitamist paigaldage pump ja alles seejarel iihendage seade basseiniga: soojusgeneraatorisse sisenev vesi peab kindlasti olema eelnevalt filtreeritud. (Joonis 1) r h
* Enne soojusgeneraatori kasutamist paigaldage pumbale filter. Selliselt eemaldatakse vees leiduv mustus.
« Uhendage pump kdige vélimise liitmikuga A (vee sisenemine) ning bassein liitmikuga B (vee valjumine). (Joonis 2) HOIATUS
» Uhendamiseks kasutage 32 ja 38 mm diameetriga torusid. (Joonis 3) * Arge jatke seadet kiilmal aastaajal valja, vaid
 Kasutamiseks kuni 7500 liitrise mahutavusega basseinidele. Suurema mahutavuse korral kasutage temperatuuri kaitske seda kiilma eest.
tdstmiseks jadalihendusega soojusgeneraatoreid (1 seade iga 7500 liitri kohta, maksimaalselt 4 seadet) * Arge astuge kunagi soojusgeneraatori peale.
« Seadme t8hususe parandamiseks suunake soojusgeneraator paikese poole. * Arge istuge kunagi soojusgeneraatori peale.
 Soojusgeneraatori paremaks veega taitumiseks viige see kaldpositsiooni alles PARAST veega taitmist. * Arge tihendage lahti toiteliitmikuid A ja B.
POKYNY
» PouZivejte s filtracemi od 2.000 do 10.000 I/h.
» Ohifev zapojte vidy mezi bazénovou filtraci a bazén (OBR. - FIG.1).
+ Pied ohfev vidy nainstalujte bazénovou filtraci pro odstranéni necistot pritomnych ve vodé. Voda, ktera vstupuje do ohfevu, musi byt vdy prefiltrovana.
+ Bazénovou hadici vedouc z filtrace pfipojte ke spojce A, ktera se nachézi na obvodu ohfevu (vstup vody) a hadici vedoucf do bazénu pfipojte ke spojce B, | UPOZORNENI
nachdzejici se ve stfedu ohfevu (wstup vody) (OBR. - FIG. 2). * Nenechavejte venku béhem chladnych mésicl
+ Pro pripojeni je mozné pouzit bazénovych hadic @ 32mm nebo 38mm. Pro pfipojeni hadice 3 38 mm poufite éerny adaptér (OBR. - FIG.3). (chrarite pfed mrazem).
+ Vhodny pro bazény o objemu a3 7500 1 vody. Pro bazény s vétiimi rozméry pouijte pro zvjZenf G&inku ohfevy zapojen do série (1 na kaidjch 7500 lvody, maximaing ). | © Nestoupejte ani nesedejte na ohfev.
+ Pro zlepseni titinnosti nasmérujte ohfev ke slunci. * Neprovadéjte demontdZ spojek A a B.
* Pro optimalizaci pInéni ohfievu jej vidy naklorite az PO jeho naplnéni vodou. )
INSTRUGOES -
o Utilizar com bombas de 2.000 até 10.000 I/h
m ® Posicionar o aquecedor sempre DEPOIS da bomba e ANTES da piscina: a d4gua que entra no aquecedor deve ser sempre filtrada previamente. (FIG 1)
¢ Antes do aquecedor, instalar sempre um filtro para eliminar as impurezas presentes na agua.
* Acoplar a bomba a conexdo mais externa A (entrada de dgua) e a piscina a conexdo B (saida de agua) (FIG 2) AVISOS
e Para os acoplamentos é possivel utilizar tubos de @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3) * Néo deixar ao ar livre nos meses frios (protegé-lo
e Apropriado para piscinas até 7500 | de dgua. Para piscinas com maiores dimensdes utilizar mais do gelo)
aquecedores em série (1 cada 7500 |, no maximo 4) para aumentar o efeito de aquecimento. * N&o subir em pé no aquecedor
e Para melhorar a eficiéncia, dirigir o aquecedor na dire¢do do sol. * Ndo sentar sobre o aquecedor
* Para otimizar o enchimento o aquecedor deve ser inclinado somente DEPOIS de estar cheio de agua. * N&o desmontar as conexdes de alimentagdo A e B
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ISTRUZIONI
e Utilizzare con pompe da 2.000 a 10.000 I/h
e Posizionare il riscaldatore sempre DOPO la pompa e PRIMA della piscina: I'acqua che entra nel riscaldatore deve essere sempre preventivamente filtrata. (FIG 1)
* Prima del riscaldatore installare sempre un filtro per eliminare le impurita presenti nell’acqua.
e Collegare la pompa al raccordo pili esterno A (ingresso acqua) e la piscina al raccordo B (uscita acqua) (FIG 2)
e Per i collegamenti & possibile utilizzare tubi @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3)
¢ Adatto per piscine fino a 7500 | d’acqua. Per piscine di dimensioni maggiori utilizzare piu riscaldatori

in serie (1 ogni 7500 |, al massimo 4) per aumentare I'effetto riscaldante.
o Per migliorare I'efficienza orientare il riscaldatore verso il sole.
 Per ottimizzare il riempimento del riscaldatore, inclinarlo soltanto DOPO averlo riempito d’acqua.

AVVERTENZE

e Non lasciare all’esterno nei mesi freddi
(ripararlo dal gelo)

* Non salire in piedi sul riscaldatore

¢ Non sedersi sul riscaldatore

e Non smontare i raccordi di alimentazione Ae B

INSTRUCTIONS
e Use with pumps from 2.000 to 10.000 I/h
o Always position the heater AFTER the pump and BEFORE the swimming-pool : the water entering in the heater should be always filtered in advance (FIG 1)
* Before the heater always install a filter to eliminate the impurities being in the water.
« Connect the pump to the outer connector A (water inlet) and the swimming-pool to the connector B (water outlet) (FIG2) | WARNING
e For the connections it is possible to use @ 32 mm and 38 mm hoses. (FIG 3) * To not leave the heater outside during cold months
e Suitable for swimming-pools until 7500 | of water. For higher dimension swimming-pools, it needs install (shelter it against intense cold).

more heaters in series (1 every 7500 |, 4 maximum) to increase the heating effect. * Do not stand on the heater
« To improve the efficiency, position the heater towards the sun. * Do not seat on the heater )
* To optimize the heater filling, tilt it AFTER having filled it with water. * Do not disassemble the feeding connectors A and B

MODE D’EMPLOI
e A utiliser avec pompes de 2.000 a 10.000 I/h
 Placer le réchauffer toujours APRES la pompe et AVANT la piscine: I'eau qui va entrer dans le réchauffer doit étre toujours filtrée a I'avance. (FIG 1)
* Avant le réchauffer, installer toujours un filtre pour éliminer les impuretés de I'eau.
e Assembler la pompe au raccord le plus extérieur A (entrée de I'eau) et la piscine au raccord B
(sortie de I'eau) (FIG 2)
e Pour les raccordements on peut utiliser des tuyaux @ 32 mm et 38 mm. (FIG 3)
¢ Indiqué pour piscines jusqu’a 7500 | d’eau. Pour piscines ayant dimensions supérieures utiliser plusieurs
réchauffeurs en série (1 tous les 7500 |, maximum 4) afin d’augmenter la capacité de réchauffage.
* Pour une meilleure efficacité, orienter le réchauffer vers le soleil.
* Pour optimiser le remplissage du réchauffer, le incliner seulement APRES son remplissage avec I'eau.

INDICATIONS

¢ Ne pas laisser a I'extérieur pendant les mois
d’hiver (le mettre a I'abri du gel)

¢ Ne pas monter sur le réchauffer

* Ne pas s’asseoir sur le réchauffer

¢ Ne pas démonter les raccords d’alimentation A etB

INSTRUCCIONES
e Utilicelo con bombas desde 2.000 hasta 10.000 litros/hora
e Coloque el calentador siempre DESPUES de la bomba y ANTES de la piscina: el agua que entra en el calentador debe ser previamente filtrada. (FIG 1)
¢ Antes del calentador se debe instalar un filtro que elimine las impurezas presentes en el agua.
* Conecte la bomba a la unién mas externa A (entrada del agua) y la piscina a la unién B (salida del agua) (FIG2) | ADVERTENCIAS
o Para realizar las conexiones pueden emplearse tubos @ 32 mm y 38 mm. (FIG 3) * No deje el calentador a la intemperie durante los
e |deal para piscinas de hasta 7500 litros de agua. Para piscinas mas grandes utilice varios calentadores meses frios (protéjalo de las heladas)

dispuestos en serie (1 por cada 7500 litros - hasta un méaximo de 4), para aumentar el poder de calentamiento. * No se suba sobre el calentador
 Para mejorar su eficiencia dirija el calentador hacia el sol. * No se siente sobre e.I calentador
e Para optimizar el llenado del calentador inclinelo solamente DESPUES de haberlo llenado de agua. ¢ No desmonte las uniones Ay B

GEBRAUCHSANWEISUNGEN

¢ Mit Pumpen von 2.000 bis 10.000 I/h benutzen

¢ Das Heizgerat immer NACH der Pumpe und VOR dem Schwimmbecken positionieren : das Wasser, das in das Heizgerat eintritt, mufl immer im Voraus gefiltert werden. (ABB. 1)

¢ Vor dem Heizgerat immer ein Filter installieren, um die im Wasser vorhandenen Verunreinigungen zu beseitigen.

¢ Die Pumpe mit dem duRersten Anschlussstlick A (Wassereintritt) und das Schwimmbecken mit dem
Anschlussstiick B (Wasseraustritt) (ABB. 2) verbinden

e Fir die Verbindungen kénnen @ 32 mm und 38 mm Schlduche verwendet werden. (ABB. 3)

o Fur Schwimmbecken bis 7500 | Wasser geeignet. Fiir groRere Schwimmbecken mehrere Heizgeréate in Reihe
(1 alle 7500 |, maximal 4) verwenden, um den Heizeffekt zu erhéhen.

e Um die Leistungsfahigkeit zu verbessern, das Heizgerat auf die Sonne ausrichten.

* Um die Fullung des Heizgerats zu optimieren, es erst schrag stellen, NACHDEM es mit Wasser gefiillt worden ist.

HINWEISE

¢ Wahrend der kalten Monaten nicht drauflen
lassen (es vor Frost schiitzen)

o Auf das Heizgerat nicht steigen

e Sich auf das Heizgerat nicht setzen

¢ Die Versorgungsanschlussstlicke A und B nicht abmontieren

INSTRUGOES
e Utilizar com bombas de 2.000 até 10.000 I/h
® Posicionar o aquecedor sempre DEPOIS da bomba e ANTES da piscina: a d4gua que entra no aquecedor deve ser sempre filtrada previamente. (FIG 1)
e Antes do aquecedor, instalar sempre um filtro para eliminar as impurezas presentes na agua.
e Ligar a bomba a conexdo mais exterior A (entrada de dgua) e a piscina a conexdo B (saida de agua) (FIG 2) AVISOS
o Para as ligagdes é possivel utilizar tubos de @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3) * N&o deixar ao ar livre nos meses frios (protegé-lo
e Apropriado para piscinas até 7500 | de dgua. Para piscinas com maiores dimensdes utilizar mais do gelo)

aquecedores em série (1 cada 7500 |, no méximo 4) para aumentar o efeito de aquecimento. * N&o subir em pé no aquecedor
¢ Para melhorar a eficiéncia, dirigir o aquecedor na diregdo do sol. ® N§0 sentar sobre o gqufcedor . .
* Para optimizar o enchimento o aquecedor deve ser inclinado somente DEPOIS de estar cheio de dgua. * N&o desmontar as ligagSes de alimentagdo A e B

OAHFIEZ

¢ Xprion pe avtieg and 2.000 éwg 10.000 I/h

 ToroBetnote T0 Beppavtipa META tnv avtAia kat MPIN arné tnv moiva: 1o vepo Tou el0EpXETAL OTOV BEpUavTAPaA TPETEL va gival MAvTa TPoNyoupEvwg GIATpaptopévo. (EIK. 1)

« [pv arno6 Tov BepUavTPA EYKATAOTAOATE TIAVTA £va QIATPO YA VO APAPECETE TIC AKABAPGieq TOU BPICKOVTL OTO VEPO.

e Juvdéoate TV avtia otnv Mo eEwTeplkn unodoxn A (£icodog vepou) Kat Tnv mioiva otnv unodoxr B
(€€0d0g vepou) (EIK. 2)

¢ [1& TIq OUVOEDELQ UTtopeiTe va Xpnotporooete cwAnveg @ 32 mm kat 38 mm. (EIK. 3)

o KatdAAnAog yia roiveq €wg 7500 | vepou. Mé mioiveq peyaAUTtepwy dlacTACEWY XPNOLUOTION|0TE
TEPLOcOTEPOUS Beppavtipeg ev oelpd (1 k&Be 7500 I, pEyloTo 4) yia va augnoete Tnv BEPUAVTIKY dpaon.

e [a va BEATIWOETE TNV AMOTEAECUATIKOTNTA TIPOCAVATOAIOTE TOV BEpUAvVTpA TPOG TOV NALO.

¢ [Ma va BeATwOel n MARPwon Tou Bepuavnpa, Yupte Tov ADOY mpmTa ToV EXETE YEUIOEL e VEPO.

MPOEIAOMOIHZEIZ

e Mnv apnvete oto £&w TOUG XELMEPLVOUG HMAVEG
(MPoUAAGETE aro Tov TIayeTo)

o Mnv avepnte pe ta noédla oTov Beppavinpa

¢ Mnv kaBroete otov Beppavtnpa

¢ Mnv amnoouvdeoTe TIq unodoxeq Tpoodoaoiag A kal B

WHCTPYKLUA
* [icnonb3yiiTe u3genue B coMETaHUM C Hacocamu MPOU3BOANTENBHOCTHIO OT 2.000 go 10.000 n/4.
« YcTaHaBnmBaiTe Harpeeatens Bceraa 3A Hacocom 1 MEPE[ 6accenHom. MocTynatoluyto B Harpesatenb BoAy HeobxoayMo Beeraa npefsaputensHo unbtposats. (PUC. 1)
« [Nepep HarpeBaTenem Bcerga yctaHaenueanTte punbTp Ans YCTPAHEHUS MPUMECEN, MPUCYTCTBYIOLLMX B BOAE.
o [NoakntoumnTe Hacoc K Hapy>XHOMy WTyLiepy A (BxoA BoAbl) v 6acceiiH k wryuepy B (Bbixog Boapl) (PUC. 2)
o [1nN NOAKMIOYEHNS MOXXHO UCMONb30BaTh LnaHru arametpom 32 1 38 mm. (PUC. 3)
o Mopxoaut ans 6accetHos o6beMom 0 7500 1. Bogbl. B 6acceiiHax 605bLUmx pasMepoB B Lessix
YCUNeHnst noAorpeBaroLLero adhtheKTa MOXKHO UCTOb30BaTb NOCNEA0BATENBHO MOAKITIOHEHHbIE
Harpesatenu (1 Ha kaxable 7500 11, Ho He 6onee 4 HarpesaTene).
¢ [Ins nosbILweHns 3thPeKTMBHOCTM HANpaBsANTe HarpeBaTerb B CTOPOHY COMHLA.
o [Ins MakcumanbHoro 3anonHeHs HarpesaTens BoA0M HaknoHsiiTe ero Tonbko MOCIIE Toro, Kak Bbl HANMMM B HEro BOAyY.

NPEAYNPEXAEHUA

* He ocTaBnaiTe Harpesatesb Ha ynuue B
XOMNOJHOE Bpems roja (3aluTuTe ero oT Mopo3a).

* He BcTaBanTe Ha Harpeeaterb.

* He caguTech Ha Harpesatesb.

* He gemoHTMpyiTe nuTarowpe wryuyepsl A v B
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INSTRUKCIJE

e Uzywac z pompami od 2.000 do 10.000 I/h.
e Ustawi¢ podgrzewacz zawsze PO pompie i PRZED basenem: woda, ktéra wchodzi do podgrzewacza musi by¢ zawsze zapobiegawczo filtrowana. (RYS. 1)
® Przed pogrzewaczem zainstalowac zawsze filtr, aby usuwac zanieczyszczenia znajdujgce sie w wodzie.

¢ Podtaczy¢ pompe do najbardziej zewnetrznego potaczenia A (wejscie wody), a basen do potaczenia B
(wyjscie wody). (RYS. 2)

» Do podtgczeri mozna uzywac rury @ 32 mm i 38 mm. (RYS. 3)

* Nadajacy sie do basenéw do 7500 | wody. Do basendw o wiekszych wymiarach uzywac wiecej
podgrzewaczy szeregowo (1 co 7500 |, maksymalnie 4), aby zwiekszy¢ efekt grzewczy.

e Aby polepszy¢ wydajno$¢ ukierunkowac podgrzewacz w strone storica.

¢ Aby optymalizowac napetnianie podgrzewacza pochyli¢ go tylko PO napetnieniu go wodg.

OSTRZEZENIA

¢ Nie zostawia¢ na zewnatrz w miesigcach zimnych
(chroni¢ go przed mrozem)

¢ Nie wchodzi¢ nogami na podgrzewacz

¢ Nie siada¢ na podgrzewaczu

* Nie demontowac potaczen zasilajgcych Ai B

UTASITASOK

® 2.000 - 10.000 I/h szivattyukkal hasznalja
* A vizmelegit6 berendezést minden esetben a szivattyd UTAN és a medence ELOTT szerelje be: a vizmelegit6be bemend vizet el6z6leg mindig at kell szrni. ( 1. ABRA)
o A vizmelegitd elé mindig be kell szerelni egy sz(ir6t a vizben jelenlévé szennyez6dések eltavolitdsahoz.

® Késse be a szivattyut a kiils6 A csatlakozdcs6hoz (viz bemenet) és a medencét a B csatlakozdcs6hoz
(viz kimenet) (2. ABRA)

o A bekétésekhez fel lehet hasznalni @ 32 mm-es és 38 mm-es csoveket. (3. ABRA)

e Legfeljebb 7500 | vizet tartalmazd uszodakhoz alkalmas. A nagyobb méretl uszodakhoz tébb,
sorbakotott vizmelegit6t hasznaljon (1 minden 7500 I-hez, maximum 4) a melegitd hatds noveléséhez.

¢ A hatékonysdg javitdsahoz iranyitsa a vizmelegit6t a nap felé.

* A vizmelegits berendezés feltoltésének optimalizalasahoz csak a vizzel torténé feltoltése UTAN déntse meg.

FIGYELMEZTETESEK

¢ Ne hagyja a kiiltérben a hideg hdnapokban
(védje a fagytdl)

* Ne lépjen ra a vizmelegit&re

e Ne Uljon a vizmelegitére

e Ne szerelje le az A és B tdpcsatlakozé csoveket

OHJEET
e Kayta 2.000 - 10.000 L/h pumpun kanssa.
e Sijoita Iammitin aina pumpun JALKEEN ja ENNEN uima-allasta: limmittimeen menevin veden tulee aina olla suodatettua (KUVA 1).

e Asenna lammitintd ennen aina suodatin, joka poistaa veden epdpuhtaudet.

e Liita pumppu uloimpaan liitokseen A (veden tulo) ja uima-allas liitokseen B (veden poisto) (KUVA 2).

o Liitdntdihin voidaan kayttda @ 32 mm:n ja 38 mm:n letkuja (KUVA 3).

¢ Soveltuu uima-altaisiin, joissa on enintaan 7 500 L vetta. Jos uima-allas on suurempi, kdyta useaa
ldmmitinta sarjassa (1 lammitin / 7 500 L, enintdén 4) kasvattaaksesi lammitystehoa.

e Suuntaa ldmmitin aurinkoa kohti, jotta se toimii tehokkaammin.

e Optimoi lammittimen tayttyminen kallistamalla se VASTA, kun olet tayttanyt sen vedella.

VAROITUKSIA

o Al3 jata ulos kylmiksi kuukausiksi (suojaa
jaatymiseltd).

o Ald nouse seisomaan lammittimen péaille.

o Al3 istu lammittimen paalla.

o Al3 poista syéttoliitoksia A ja B.

AANWUZINGEN
e Te gebruiken met pompen van 2.000 tot 10.000 I/h.
¢ De verwarming altijd NA de pomp en VOOR het zwembad plaatsen: Het water dat in de verwarming stroomt moet altijd eerst gefilterd worden (FIG. 1).

¢ VVoor de verwarming altijd een filter installeren om de verontreinigingen uit het water te verwijderen.

e De pomp op de buitenste koppeling A (waterinlaat) en het zwembad op koppeling B (wateruitlaat) aansluiten (FIG. 2).

* Voor de aansluitingen kunnen slangen @ 32 mm e 38 mm gebruikt worden (FIG. 3).

e Geschikt voor zwembaden met max. 7500 | water. Voor grotere zwembaden moeten meerdere
verwarmingen in serie gebruikt worden (1 op elke 7500 |, maximaal 4) om het verwarmingseffect te vergroten.

e Voor een betere effectiviteit moet de verwarming naar de zon toegedraaid worden.

e Om de verwarming beter te kunnen vullen moet deze pas NADAT hij met water gevuld is schuin gezet worden.

WAARSCHUWINGEN

¢ Tijdens de koude maanden niet buiten laten
(tegen vorst beschermen).

¢ Niet op de verwarming gaan staan.

¢ Niet op de verwarming gaan zitten.

* De toevoerkoppelingen A en B niet verwijderen.

POKYNY

o Pouzivajte s filtraciami od 2.000 do 10.000 I/h.

¢ Ohrev zapojte vZdy medzi bazénovd filtréciu a bazén (OBR. - FIG.1).

* Pred ohrev vidy nainstalujte bazénovd filtraciu na odstranenie ne€istdt pritomnych vo vode. Voda, ktora vstupuje do ohrevu, musi byt vidy prefiltrovana.
¢ Bazénovu hadicu veducu z filtracie pripojte ku spojke A, ktora sa nachadza na obvode ohrevu (vstup vody) a hadicu vedtcu do

bazéna pripojte ku spojke B, nachddzajicej sa v strede ohrevu (vystup vody) (OBR. - FIG. 2).
* Na pripojenie je mozné pouzit bazénové hadice @ 32mm alebo 38mm. Na pripojenie hadice @ 38 mm pouzite ¢ierny adaptér (OBR. - FIG.3).
¢ VVhodny pre bazény s objemom az 7500 | vody. Pre bazény s vacsimi rozmermi pouZite na zvySenie Uc¢inku ohrevy zapojené do
série (1 na kazdych 7500 | vody, maximalne 4).
¢ Pre zlepSenie Ucinnosti nasmerujte ohrev k sinku.
e Pre optimalizaciu pInenia ohrevu ho vidy naklorite az PO jeho naplneni vodou.

UPOZORNENIE

* Nenechavajte vonku behom chladnych mesiacov
(chrénte pred mrazom).

¢ NestUpajte ani nesadajte na ohrev.

¢ Nevykonavajte demontaz spojok A a B.

TALIMATLAR

® 2.000 ile 10.000 I/h arasi pompalarla kullaniniz.
e [sitictyl daima pompadan SONRA ve havuzdan 6nce konumlandiriniz. Isiticiya giren su daima daha 6nce filtrelenmis olmalidir. (SEK. 1)
e Suda mevcut kirleri gidermek igin isitici 6nlinde daima bir filtre kurulmasi gerekir.

e Pompayi en dis A rakoruna (su girisi) ve havuzu B rakoruna (su ¢ikisi) baglayiniz (SEK 2). UYARILAR
e Baglantilar igin @ 32 mm ve 38 mm hortumlarin kullanilmasi miimkinddir. (SEK 3) * Soguk mevsimde disarida birakmayiniz (dondan
e Azami 7500 | su alan havuzlar igin uygundur. Daha biiylk boyutlu havuzlar igin 1sitma etkisini koruyunuz)

e |siticinin Uzerine gikmayiniz.
e Isiticinin Gzerine oturmayiniz.
¢ A ve B besleme rakorlarini ¢gozmeyiniz.

artirmak tzere seri halinde birden fazla isitict kullaniniz (1 1sitici her 7500 | igin, azami 4 adet).
e Performansi iyilestirmek igin isiticiyr glinese dogru yonlendiriniz.
e [siticinin dolmasini optimize etmek igin bunu sadece su ile doldurduktan SONRA eginiz.

UPUTE

¢ Upotrebljavaju se pumpe za crpljenje vode od 2.000 do 10.000 I/h
e Sprava za grijanje smjestava se uvijek POSLIJE pumpe i PRIJE bazena: voda, koja ulazi u spravu za grijanje vode mora biti uvijek prije filtrirana. (FIG 1)
e Prije sprave za grijanje se uvijek instalira filtar za eliminiranje prisutne necistoce u vodi.

NAPOMENE

* Spravu ne ostavljajte na otvorenom za vrijeme
hladnih mjeseca (zastitite ju od mraza)

e Nemojte se uspinjati na spravu za grijanje

¢ Ne sjedajte na spravu za grijanje

* Ne demontirajte A i B prikljucke za napajanje.

e Prikljucite pumpu na krajnji priklju¢ak A (ulaz vode) i bazen na prikljucak B (izlaz vode) (FIG 2)

e Za prikljuivanja mogu se upotrebljavati cijevi od @ 32 mm i 38 mm. (FIG 3)

e Sprava za grijanje je prikladna za bazene do 7500 litara vode. Za bazene vecih dimenzija upotrebljavajte
viSe sprava za grijanje u seriji (1 za 7500 litara, do maksimalno 4 sprava) kako bi povecali u¢inak grijanja.

¢ Da bi poboljsali u¢inak okrenite spravu za grijanje prema suncu.

¢ Da bi potpuno napunili spravu za grijanje, okrenite ju tek NAKON sto ste je napunili s vodom.

NAVODILA

e Uporabljajte ¢rpalke, ki ¢rpajo od 2.000 do 10.000 I/h
¢ Grelno napravo postavite vedno PO ¢rpalki in PRED bazenom: voda, ki vstopa v grelno napravo mora biti predhodno filtrirana. (FIG 1)
¢ Pred grelno napravo se mora vedno instalirati filter za eliminiranje necistoce, ki se nahaja v vodi.

OPOZORILA

¢ Grelno napravo ne pustite zunaj na mrazu
(zascitite jo proti zmrzovanju)

* Ne hodite po grelni napravi

¢ Ne sedite na grelni napravi

* Ne demontirajte prikljuckov A in B za napajanje

e Crpalko prikljuéite na zunaniji priklju¢ek A (vhod vode) in bazen na priklju¢ek B (izhod vode) (FIG 2).

e Za priklju¢evanje lahko uporabljate cevi @ 32 mm in 38 mm. (FIG 3)

e Grelna naprava je prikladna za bazene do 7500 litrov vode. Za bazene z vecjimi dimenzijami uporabljajte
grelne naprave v seriji (1 za vsakih 7500 litrov, do maksimalno 4) da bi povecali u¢inek segrevanja.

e Da bi izboljsali ucinkovitost obrnite grelno napravo proti soncu.

¢ Da bi optimalno napolnili grelno napravo jo nagnite Sele POTEM, ko ste jo napolnili z vodo.
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